214700

BBy T fhe

ZEMIMEREH

f E I kKR &t



B X

ERALHEZRRTHHE-

1ﬂﬂ@ﬁﬂmﬁﬁU)—-Zﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁuo

MR EhEE ettt e
| B M (18)—2 SEMMEIRIIR MEH (22)—-3 WREFTORRE

ww@m~—4%mm¢#w£&amwﬁxaq

pi

i

_

U I SLA Tl RL(36) ——2 MEhEER (41)—3 H{h(43)

U FF R U6 ——2 TR 46)—3 shiRE i L (47)

| BEW)——2 LRMRGE0)

ﬂi@.ﬁmﬁ

1 ELAF(51)—2 MM(52)—3 FHTE(53)——-4 HEL (54—
S BRBHMEERGS

36

46

48

51



— HARHEERTW

1 SREGEEFRYER

—, MEMEEENER  HS5hHnRe, LEass
K L RARMT:
Ly=1.5d,(&X), (1)
AP 4, HERAE (K,
B FEREMTHLHEENANE, EANE F& EAN
2M24 X 1.5 BB R DI E, RHBEREEES & 1 1 N
iy :

B® AR (1)
Lo=1.5d,=1,5%x24=36 (Z&3}),
w2 BEERH-AE LY 1Y %1 mee mee
MEHEABEL K,

W do=11"m32 BK, T =1 3880k
Ak (1)

L,=1.5x32=48 (%X);

L,=1,5%38=57 (&¥).



=, BIRAEEMHE Wkedoa®e (RiH1) &3

h=0.7d, (#X) (2)
#1 REHBEIMI2x 1. 25608 Lin .
w2 ok (2)
b =0,7d,=0,7TX12=8. 415 }),

B2 EEeEEE IR /274, AEaNER L&Y
W& :
B 4= =12.708%)
el (2)

h=0,7d,=0.7%12,7=8.89~ 9 (HEX¥),

= NBMRENSEEGERN SERARRGEHI R

AR 2 )f PRGN f’-l ]
H=0.8d, (%X) (3) T L
BRI EERE (527 4 T
A=2H (EX) (4) K
MRS (522): ® N
A=-"-(X%) (5) M2 SRARKET.

B I EGH-IRE N 1/27 09 W, AAEHR G
HEBNGE D
B BEA =1 =12.78%, RALK (3)
H=0.84,=0.8%12,7=10,16=10(Z4),
g2 BEEmT R SRR, AR
51 B R AR BB 0 8 /00
B oBA 4=1""=328X RALK (3)

2

e



H=0.84,=0.8%x32=25,6~26 (Z2l),
ok (4)
A=2[=2x26=52 (&¥),
B3 SRR IMI2x1.25 R11M24x2, BEBAR
HEQBARE,
B ek (3) #1 #EIAEARYTCH

H=0,8d,=0,2x12 o on
=9.6~10 (&4); 8 | 1.2 22 | 2.5
ff=0.8d0=0.8X24 10 1.5 24 3
=19.2~19(Z:R), 12 | 1.8 27 | 3.5
|2 30| 4
N |
BEAR (6) 18 | 2 3 | 4.5
A= =10 =5y, 18 | 2,50 42 | 3
z - 20 2.5! | s
X 4= =2 =508k,

MO, SAFREOIETE A LR, RN
KB (RE3) THEFRET phe ! !
.

4——51——4-

1 =b+b+H+C — r
+K+S(EX) (86) A .
AR b Wb —— R ENE
HEE (& [
*), B3 R,

- H—BB8E (BX),
C—BARTREZL (BX),
K—8@8R®E (RTR%E 2 H7),
S —MBIE (%),




#i

S T AE MR — 2 i B R BR A A HIMB6 x 4 R B R

H, RSt EREFROEE, mhgKes T B0, =25 K,

b,=35 B, H=288K, K=6%¥kK, C=4.58%,

® AR (6)
1 =b,+5,+H+C+K +5=25+35+28+

4.54+6+4=102,5=103(&¥k),

%2 KARNFNTRERAESERS

A AR R WHEERT ML R
gy

m--? Y

e

K Kg
¢ | p| x | a Dy K| 4 D, | Kk
. _z 5

6 | 14 L5 14 | 1.5 10.5 2
8 18 1.5 18 ‘ 1.5 || 13.5 2.5
10 | 22 2 10 21| 2 | 10 | 165 | 3
12 | 26 2 12 25 ‘ 2 12 19.5 3.5
14 28 3 14 28 | 3 4 | 23 4
16 32 3 16 3z | 3 16 1 25 4
18 36 3 18 ‘ 36 | 3 18 28 4.5
.20 | 38 4 20 | 38 ‘ 1 20 31 5
22 | 42 4 22 | 2 4 22 33 5
24 15 4 24 | 45 | 4 24 37 6
27 52 5 | 27 | 50 | 5 27 40 6
3 | 55 5 | 3 | s5 ! 5 30 44 6.5
36 | 68 6 [ 36 ‘ 68 6 | 36 51 7
42 80 6 4z 80 ‘ 6 42 59 8
48 | 90 8 18 90 ‘ 8 8 68 9
¢

Yo g



%2 AELEMMEER, FARMILX2 4 EEEERO
i, JOMRER b, =56,=20 8%, RHFEREFKE,

w® #25K (6)

! =b +b,+H+C+K+8
Ba b, +5,=208K%, KH.C.K,S,
H=0.84,=0.8x14=11 (¥&X);

FCWRe. 5 &K, MBBEARKLE, DN, BR2E

Bd=14K, K,=4 BN, RALHK:
! =b+b, +H+C+K+S§
=20+20+11+2.5+4+2=59.5 (F&X),

T, EMRRRTEREE REREMANEHZEROR
~F, WIUREE 3 #3 EHERLE

Bl FEEKEH EEEE .
—BEEK, ERMAEE,=18
BANERERE, et E
BREKERE .

B AES3hEE, Y28
EEA 18 KN, EMEREE | grn | smeprg @0
1 =190 (ZX), E Ak m om mE

73, PRI MR K EAYE 14 1 160 | 300
B OARKRREERMUEE | G 0 e | o0 | s
W, CREZEKEL (LE | 3 | s | s | o

. - 27 230 | 320 550 -
4), FIETFIAREE: 3 | 320 350 | 530
36 380 420 750
! =b+5+H, 42 460 500 730

48 500 60D 850

+CHK (B (7)
AP —BEBEEE (BX),




S——-BMTHE (FEX),

He —~WRARREE, £A2K (MR 4 DisED,

C—HART (A,

K-—REHEE (W% 2 diEi),

=3

/ -
%///7 Jf/__ N
)N

[,

M4 WkiTke,

1 ABE-AMENEATEEMR IM30x 2 JLIEBR,
RMFLEEE & —20Bk, REBREBEKER /0,

% #HAK (7)

I =6 +S+H,+C+K

B =283K, s=2&
K MR 4 }#EE Ho=328 8,
B 2 Y g =30%K 0, K
=5 8K HERERFERAL
=

| =8485+, +C+K
=28+2+32+4+5

71 (EXK),

fl

#4 AHAAZERYT
lens stz omm i om i o s
d Hy | d ! Hy
4 5 ‘; 20 22
5 6 || 22 25
6 8 “ 24 27
8 9 | | 30
10 12 ! 30 | 32
12 15 ! 3 38
14 15 2 15
16 13 48 50

18 20

B2 FEHGARRIAEE | M20 x 2.5 TR IE & A FLRIR

1)

0N



(IBFR TIP3, MRS & = s #2K, hREE b = 3 XK
WA, 3 H,=16% X, K=48X, RIEMBHICLER
EERKE L,

g e

! =8 +5+H,+C+K
=8+2.5+16+2.5+4=33 (Z&E*%),

+, WEMERREEAOET LR E AR KA RIRE
KET, (RE4), REMEEAMERRE, 2 8 F 5 AR
AHE:

1) RAFHMR To=d, (BX) (8)
2) BHAHEW T1,=2.54, (BK) (9)
3) BEE T,=1.354, (8X) (10)

AR dy EICL R AR, R NEX,

BT AEBRAF MR A R PR 2M27 X 1.5 BRI AL,
A AT AR e A SR S B A KRBT

B #AR(8)

Ty=d,=27(&X¥),

2 EFEEGTEFFELEE M20 x 2,5 gL R4z,
SRR AL BB KET,,

B OELAR (9)

‘ T,=2.5dy=2.5x20=50 (&),

AL WA ERTE PR EOSH LB ALA
MIRBIARE 7 (RIE ), BRBAGFERE, 980 FRs=R
S8

%ot T8 50 7 S35 4 _

1 =d,+45 (FX)




T s AT :
! =1.85d,+25 (#X) (12)

HTEEEE B
1 =2.5d,+75 (EX) (13)

A 4—@FRERAT (ZXK),
S —- RN (22K,

B SRR TEERANERELE CEES GRERRMR
#3), FAAH 3M16 x0.75 By LR ML KE, ARbRERFK
FERER | BS K.

B ELAK (11)

| =dy,+4S=16+4%0.75=19 (%),

W2 Z--BEdmmAasg RBEEARMI X 2090CLEE,
AR ETRA LEMERES K

® ELeR (2)

=1.85d,+25=1.85X14+2X2=25.0+4=29.9
~30 (BX)

Al TSR P MBS RSt BT E4RAL
EE/L MR (nE4), hERESEREmE:

T R E
: ly=1.25d+45 (¥ (14)
HFEeeB M

1,=2.75d,+ 75 (E¥k) (15)
TS KRE

l,=1.6d,+25 (E¥) (16)

Bl R TEERBERENEERELE M16x 2 (g%
]2, RRILRR FHBEHGILEEES D

-3

<

¥

:



2 #amk
ly=1.25d,+45=1.25x 16 +4%x2
=20+8=28 (EX),
2 SHITEA—ESRE A L TLREGE, BrAm
SULAER R IM12x 1,25, REAFEE L,
B ok (18
ly=1,64,+25=1.6X12+2% 1,25
=19.2+2.5=22 (ZE¥),
+. HABIMBET, EAERRE HAREER, ik
B 4 TR INTMELRHE, ATAAKRGE:
1) BASRAEER (i, #8):

d =dy—0,95 (Z&X) (17)
2) SR
d =dy— 1.8, (BEX) (18)
3) Htt¥W&BW (nAHEHE):
2 =dy—1.2t, (EX) (19)
AP L—RBAE (EX),

§—-BBATE (ZEX),
L——IRBEEE (BE6., 7xR),
FIRUETRENGAGLATHERE, X3 2KAH
RIS LERGREE, TR MR,
W1 EERTER-FRK LGRS, FHER M2 M
33x 1.5, RRAERESREIEhLER?
® oKX an
d=d,—9,95=33—0.9%x1.5=31.6 (Zk),
M2 HEMTEE-MERFSE LB (M16x2), Bk

?




i EHE,
B OIRIESR 6 BB, =162KN, ,=1.200 BX,

#£5 SLEXLEE #6 AHERARY
(% F850 muns | agnm Al
- — (FX) ] (=EH)

gnﬂé Bk A : kR 7 T 4
() | (®F) | &K 6 1 0.650
8 1.25 0.812
1/8* 9.7 8.8 10 1.5 l 0.974
/4 13.2 11.7 12 1.75 1.137
3/8* 16.7 i5.2 14 2 1.299
1/2* 30.9 18.9 16 2 1.299
5/8° 22.9 20.8 18 1 2.5 1.624
3/4* 26.4 24.3 20 2.5 1.624
{8t 30.7 28,1 22 2.5 1.524
1’ 33,2 30.5 24 3 1.948
11/8* 37.9 35.2 27 3 1. 948
11/4* 41.9 39,2 30 3.5 2.273
13/8* 44.3 41.6 36 4 2.598
11f2* 47.8 45,1 42 4.5 2.923
13/4* 53.7 51. 48 5 3.248
2* 56.9 56 5.5 3.572
64 6 3.897

LR (18)

d =dy—1,8,=16—-1,8x1.299=13.6 (Zk),
—. WERIMBE], SKkMEYRE SOEIRKN, &
LML L, AIE FUARSE,
d=4,~ 5% () (20)
R Ao —IRMAR (BEK),
n—-GNFR (AE 7 hES),

10



%7 FEHNBHRFT

il R+ (& R
Gh | BRAE | RREE | BN PR | WRFEAR
d | L ‘ s J " I ‘2
316 4.762 1.058 24 0.677
1/4 6.350 270 | 20 0.814
5/18 7.938 1.411 18 0.903
3/8 9.525 1.588 16 1.017
1/2 12,700 2.117 12 1.355
5/8 15.875 2.309 11 1. 479
34 19.050 2.540 10 1.626
7l8 22,225 2.822 9 1. 807
1 25.400 3.175 8 2.033
is | 28.575 3.629 7 2,325
11 21.750 3.629 7 2.323
11/2 38,100 1.233 [ 2.711
13/4 44,450 5.080 5 3.253
2 50.800 5.644 41, 3.614
21, 57.150 6.350 4 4.066
214, §3.500 6.350 4 4.066
23/, 59.850 7,257 31/, 4.647
3 76.200 7.257 31/, 4.647
31/, 82,550 T.815 31/, 5.004
31/, B8.900 7.815 3y, 5.004
¥/ 95,250 8.457 3 5.421
4 101.600 8.457 3 j 5,421

W1 EERIIRLE, B2 AU GETISwET], SHEAE
BURRRT BT 96K THAR 4o A £ /02

B o=1/4"=6.35 8K, HkE7HSEYn =207, #&
&R (20):

Fr 4



#£8 AANKBRAEAGEXEE

wy | B ® LREF | 2mEF | sewF | g %
(gi) A SN EE I NEE I A L
HH HE AR AR HH RHE | BHRE (B8
1 0.75 0.75 0.8 0.8 — — - —_
1.2 0.95 0.95 1.0 1.0 — - - - -
L4 1.1 11| L2l 1.2 — - -] - —
L7 1.35 1.35 1L5{ 15| — - =] - -
2 1.6 t.6] 1780 178 — - -] - —
2.3 1.9| t.e| 205 =208 — - - - —
2.6/ 2.15 2.15 2.25 2.25 — - = - —
3 2.5| 25| 2.65 2.68 — - -] - —
3.5 2.9| 2.9] 3.5 315 — - =] = —
4 3.3| 3.3| 85| 3.5 — - - - —
5 40| 42| 45] 45 — - = - —
6 4.3 | s5.0| 52| 52| 55| 55| —| — -
7 5.9| 6.0| 6.2! 6.2 64| 65| —| — -
8 6.6| 6.7 6.8 6.9 7.1( 7.2| 7.4 7.5 —
9. 7.5 7.7 7.3] 7.9 8.1 8.2| 8.4 B.5 5.6
10 8.3| 8.4 €3, 89! 9,| 9.2] 9.4| 95| 96
1 9.31 9.4 9.8 9.9 j0.1| 10.2]10.4|10.5| 10.6
12 | 10,0 10.1| 10.5| 10.6 | 10.8 | 1C.9 [13.2|11.2 | 11.5
14 | 17 18| 12.3| 124 12,8 | 12.9|13.2 | 13.2 | 13.5
16 | 13.7| 13.8| 14.3| 14.4 | 14,8 | 14.9 [ 15.2!15.2 | 15.5
18 | 15.1| 15.3| 16.3| 16.4| 16.8 | 16.9 |17.217.2 | 17.5
20 | 17.1 17.3| 18.3 | 18.4 | 1g.8| 18.9 |19.2!719.2 19.5
22 | 19.1| 19.3| 20.3| 20.41 20.8 209 |21.2!21.2] 21.5
24 | 20.6 | 20.7 | 2.7 21.4 22,3, 22.3|22.9!22.9]| 23.2
27 | 23.5| 23.7| 247 24.8| 25.3| 25.3 |26.0 25.0| 26.2
30 | 26.0 | 26.1| 27.7 | 27.8| 28.3 | 28.3|29.0 | 29.0 29.2
33 | 29 | '29.2| 30.7| 30.8| 81.3| 31.3 |32.0|32.0| 32.2
36 | 314 ‘ 81.6 | 32.6 327 | 33.7 | 33.7 |34.4/34.4] 35.0
39 | r34.4| 346 356 35.7| 36.7| 36.737.3]37.3| 38.0
42 [ 36.8 37.0| 38.6 38.7 30.7 | 30.7 [ 40.3 \ 40,3 | 41.0
45 | 39.2 | 40.0 | 416, 41.7 427! 42.7 |43.3 43.3] 44.0
| 48 | 42.2 | 42.2| 44.6 | 44.7 5.7 | 45.7 | 46.4 ‘ 46.4 | 47
52 | 46.2 | 46.4 1 48.6 | 48.7 49.7 | 49.7 50.3 | 50.3 | 51




4 =d, -4 =g 35-2:0=6.35—1.27=5.08 (EH),

g2 PERIRESSA L BE1 /2", REERAES.

M do=1/2"=12.7 (BK), R 7 ERn =127F

A (20)

d=d="54=12,7-B4=13.7-2.1=10.6 (EX),

+=, MESAFORAMER 2%, BF SEHIREX
RUBEREFF O £ (RIES) MANEE ¢, WHETAFHE:

FFORE: 4 =0.24 (BX) (21)

Hs SMITXFTFORE.,

FORE: |
1) BEREXIEE: ¢ =0.44, (FK) (22)
2) HILARET: t =0.25d, (ZX%) (23)
3) PEXBSE: ¢ =0.4d, (BX) (24)

B STIELZESHNPIONK, BMHA MIx1.25 £F
KiRsT, ARBTRBHOUEEMEEN AL D
g #4R (21) M (21)
h=0,2d,=0,2%x8=1,6 (E3}),
¢ =0,44,=0.4%8=3.2 (X)),
+=, SRBENMLNEMEN EEES L RERRN,

i3



MEE FHRILER (RE3) B TFREHE:

d=1.14, (£}) (25)
F1 HEMTIEFTEMRBREEEMR M36x4122, &
AHERE e LB,

# ®=oK (25)
. d=1.14,=1,1x36=39,6 (&¥k),
M2 ERITESIEBREHIORE, EEERAM27
X3, MEEEMILEERESK?
® 2BLK (25)
d =1,1%x27=29.7 (&%),

2 FFRBUEEMER

— FWAPSTREMNER FALELDTDHE T H N
B, HmsTkE / (RE6 H) & TFREHE:
! =5+1,5¢ (Bx) _ (26)
A S—FPBENTEREY (),
d—METEL (BH),

i il i o~ L
L |
) )

e WiH,

W1 MEATTHERREEBLELAGTNT N - L= ER
o, Sﬁﬁi@: 5,=20 %X, ﬁ¥5&52=24§*; ﬁgﬂﬁ&d =

it




162K, WAHEMITLE !,
B HAK (26)
! =S+1.5d=(S,+8S,) +1.5d
=(20+24) +1.5x16=44+24=68 (E¥),

2 EREEFNESPORE, BBPERES =208
KIBEEALEANTNERR, BEHRES, =30 BX, @8
B4 =13%XK, AEDTKE,

# HAOK (26)

=(8;+8;)+1.54 =(20+30)+1.5x13
. =50+13.5=69.5 (Z¥),

w3 —EARNRR BETHEADTmE, FRERRE
SIRERBET 12 8X, WITHEE 13.5 %X, RRFADTE
BEEZK?

#® LR (26)

1 =8S+1.5d=(12+12)+1.5% 13.5=24+20.25

| =44.25~ad (X)),

= USTETLEEAEHE AN AN, Z4AIER
D, REMTELREREBETE, HEEARMT:

ﬁizﬁd =4 BHKK, D=4 +0.1 (ZX) (27)
B d =4~10ZXH, D=4 +0.2 (Z%) (28

SERAMSTERALER 4 % 9878,

Bl FEMTHESFUERELDUELE, AEEd =4 %
KIBRMET, MR HILBEER 9207

@ #®eR (2

D=4 +0,1=4+0,1=4.1 (X)),
. 5

e T e i e el e e i et 1 s a1 ket © man e



